



КИЇВСЬКІ ПРОФСПІЛКИ

Газета Об'єднання профспілок,
організацій профспілок у м. Києві
«Київська міська рада профспілок»

Листопад 2011

Сайт Міськпрофради: <http://profrada.kiev.ua>

№ 7

► МІСЬКПРОФРАДА: факти, події, коментарі



У Міськпрофраді відбувся семінар з обговорення Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи». Фахівці Головного управління Пенсійного фонду в м. Києві надали консультативні пояснення по кожній із 138 статей закону.



Фахівці Міськпрофради взяли участь у конференції, що її організувало і провело представництво Фонду імені Фрідріха Еберта в рамках акції до «Все-світнього дня за гідну працю». Учасники конференції відзначили необхідність розробки спільних програм щодо співпраці влади, роботодавців та профспілок із забезпечення населення України робочими місцями з відповідним рівнем заробітної плати, належними умовами праці та охороною здоров'я.



Президія Міськпрофради розглянула низку важливих питань, зокрема участь Ради і її членських організацій у Всеукраїнській акції протесту профспілок «Профспілки проти бідності»; стан укладення колективних договорів на 2011 рік на підприємствах, в установах та організаціях міста, де діють членські організації Київської міської ради профспілок; регламент Президії та Ради Об'єднання профспілок, організації профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок».

Відділення Національної служби посередництва та примирення в місті Києві та Київській області ухвалило рішення від 12.10.2011 року № 001/11-26-П про визнання Об'єднання профспілок, організації профспілок у місті Києві «Київська міська рада профспілок» таким, що відповідає критеріям репрезентативності.



13 жовтня поточного року голові Об'єднання профспілок, організації профспілок у місті Києві «Київська міська рада профспілок» Валентині Петровіч MELЬНИКУ вручено Свідоцтво №001-11-26-Т про відповідність критеріям репрезентативності для участі в колективних переговорах з укладення територіальних угод та для делегування представників до відповідних органів соціального діалогу.

► ПРОТЕСТНІ НАСТРОЇ



За гідну працю і гідне життя! Не хочемо бути жебраками у власній країні!

Під такими гаслами 17 жовтня вийшли відстоювати свої законні права 8 тисяч членів профспілок, які з'їхалися до столиці з усієї України. Активну участь в акції взяли членські організації Київської міської ради профспілок.

Зібралися спільчани на заклик Федерації профспілок України, щоб висловити своє рішуче «Ні!» злидням, безробіттю, низькій зарплаті, мізерним пенсіям і продемонструвати єдність у відстоюванні своїх прав. У День боротьби з бідністю велелюдна профспілкова громада вимагала від влади виконати свої передвборчі зобов'язання щодо впровадження в Україні європейських стандартів життя та припинити запроваджувати антикризові заходи за рахунок трудящих України.

Пікетувальники закликали Верховну Раду та Кабінет Міністрів України встановити мінімальну зарплату на рівні об'єктивно обрхованого прожиткового мінімуму, негайно ліквідувати заборгованість із заробітної плати та страхових внесків.

Сьогодні майже третина працівників отримує заробітну плату на межі виживання, і проект Держбюджету на наступний рік, на думку учасників акції протесту, нічим не поліпшить становище трудової людини. Зарплати працівників бюджетної сфери пригноблюють, до того ж під постійною загрозою скасування перебувають соціальні пільги.

Перед мітингувальниками виступив Го-

лова ФПУ Василь ХАРА, який, зокрема, зазначив, що бідність – це шлях до соціальних вибухів і революцій. Він наголосив, що загальнодержавна програма подолання бідності мала бути розроблена ще в червні 2010 року, натомість у парламенті вона досі так представлена й не була. А бездіяльність і байдужість до проблем простих громадян із боку влади змушує ФПУ переходити в жорстку опозицію. Профспілки готові відстоювати інтереси трудящих, борючись за їхні конституційні права.

Після мітингу відбулася хода до Адміністрації Президента України, Верховної Ради та Будинку Уряду, де резолюцію мітингу з вимогами профспілок передали главі держави, парламентарям та урядовцям.



► МІСЬКПРОФРАДА: факти, події, коментарі

У малій залі Міськпрофради відбулася зустріч керівництва Міськпрофради з ветеранами праці – активістами профспілкового руху. Голова Київської міської ради профспілок Валентин МЕЛЬНИК розповів про актуальні проблеми, що хвилюють сьогодні профспілки, а також про коло питань, що їх вирішує, зокрема, Київська міська рада профспілок. Зустріч відбулася у теплій невимушеній обстановці. Обго-



ворувалися питання щодо мотивації профспілкового руху, сучасних методів здійснення соціального захисту членів профспілок і відстоювання їхніх законних прав та інтересів. Заступник голови Міськпрофради Володимир РИЖИХ поінформував про ініціативу створити при МіськпрофRADІ Раду ветеранів профспілкового руху. З нагоди Дня людей похилого віку запрошені на зустріч ветерани отримали грошову допомогу від Міськпрофради.

Київська міська рада профспілок і її членські організації взяли участь в акції протесту профспілок, присвяченій Дню боротьби з бідністю.

У МіськпрофRADІ відбувся семінар із розгляду та професійного роз'яснення Постанови Кабміну від 01.06.2011 р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги». У заході взяли участь голова Київської міської ради профспілок Валентин МЕЛЬНИК, його заступник – Лариса ПРЯДКО, голова Київської міської профспілки працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг Тамара КОСТЮК, начальник Головного управління цінової політики КМДА Василь ЯСТРУБІНСЬКИЙ, представники первинних профспілкових організацій та фахівці житлово-комунального господарства столиці.

Київська міська тристороння соціально-економічна рада розглянула стан виплати заробітної плати працівникам комунального підприємства «Київпаstrанс», зокрема причини заборгованості із зарплати на цьому підприємстві. Проаналізувавши ситуацію, що склалася, учасники засідання запропонували ряд заходів щодо якнайшвидшого погашення боргів по зарплаті працівникам «Київпаstrансу». Також на засіданні було розглянуто організаційні питання укладення нової Територіальної угоди. В роботі засідання взяли участь і виступили голова Київської міської ради профспілок Валентин МЕЛЬНИК, начальник Головного фінансового управління КМДА Володимир РЕПІК, президент КМАР Віталій МАЙКО, президент КМОР Іван ГОЛОДІВСЬКИЙ, генеральний директор та керівники підрозділів комунального підприємства «Київпаstrанс», начальники управлінь КМДА, заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України у м.Києві, начальник Територіальної державної інспекції праці у м.Києві, голови міських галузевих профспілок та первинних профспілкових організацій комунального підприємства «Київпаstrанс».



► СЕМІНАР

На варті інтересів галузі



Питання тарифів було й залишається болючим та актуальним. І, як засвідчує практика, йому бракує однозначності в оцінках. Так уже виходить, що в тарифах, як і у світовій політиці, розбираються всі. І роблять це краще за фахівців. Щоб уникнути такої ситуації й почути ґрунтовну та правдиву інформацію з перших уст, у Київській міській раді профспілок відбувся семінар для працівників житлово-комунального господарства міста Києва, що його організувало і провело Управління з соціально-економічних відносин Міськпрофради. Розглянуто постанову Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. № 869 щодо забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги.

До дискусії в МіськпрофRADІ були запрошені начальник Головного управління цінової політики Київської міської державної адміністрації Василь ЯСТРУБІНСЬКИЙ, начальник управління цін і тарифів на житлово-комунальні послуги КМДА Ірина БОЙКО, начальник відділу тарифів на комунальні послуги Віта ШЕВЦОВА. Від профспілок були присутні голова Київської міської ради профспілок Валентин МЕЛЬНИК, його заступник – Лариса ПРЯДКО, керівник Управління з соціально-економічних відносин Олена ПАНОВА, голова Київської міської профспілки працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг Тамара КОСТЮК, представники первинних профспілкових організацій та фахівці системи житлово-комунального господарства.

Під час семінару відбулася відверта й цікавлена розмова щодо поточної ситуації і перспектив галузі. Ось що думають з цього приводу люди, які щодня стикаються із проблемами житлово-комунального комплексу і щодня відстоюють інтереси і права його працівників.

Говорить голова галузевої профспілки Тамара КОСТЮК:

– Пригадуєте, як пізроку тому, коли підвищувалися тарифи за житло, в усьому винними зробили ЖЕКІ. Мовляв, саме вони відповідальні за завищені тарифи. Щоб запобігти таким звинуваченням, і відбуваються такі зустрічі, як сьогодні.

Хочу відмітити, що останнім часом нам вдалося привернути увагу керівництва міста до стану справ у житловій галузі. Буквально тиждень тому в Солом'янській райондержадміністрації відбулася зустріч наших двірників із Олександром Павловичем ПОПОВИМ. Нашій профспілці вдалося сконцентрувати увагу очільника міської влади на соціальних питаннях: низькій заробітній

платі, відсутності службового житла, незадовільних умовах праці наших працівників, зокрема двірників, на яких, по суті, і тримається житлове господарство міста. І треба віддати їм належне: свою роботу двірники виконують на чистому ентузіазмі, не маючи гідної мотивації до праці. Ми дуже сподіваємося, що обіцянки про підвищення платні, вирішення житлових питань – будуть не порожніми словами.

Сьогоднішня зустріч – це спроба запобігти звинуваченням наших працівників ЖЕКів у всіх проблемах галузі, зокрема й у встановленні тарифів. Ми запросили сюди працівників усіх ЖЕКів міста Києва, економістів, які займаються цими питаннями, щоб вони зорієнтувалися, як їм діяти у правовому полі, відповідно до нової постанови Кабміну.

Сьогодні прозвучало дуже багато запитань. Василь Іванович Яструбинський пообіцяв скоординувати їх із відповідними відомствами та поінформувати нас у подальшому.

Мене як голову галузевої профспілки хвилює також той факт, що в тарифах закладено базовий показник мінімальної зарплати на рівні червня 2010 року. Тобто – 888 грн. Проте станом на жовтень цього року її величина становить уже 985 грн, а у грудні 2012 року планується її підвищення до 1 134 грн.

Під час сьогоднішньої дискусії стало очевидним, що є потреба внести до Регіональної угоди деякі зміни. Зокрема, ми наполягатимемо на дотації з міського бюджету коштів на покриття розбіжностей, які виникають сьогодні у тарифній політиці.



Валентина БЕЛІНСЬКА – голова профспілкової організації Управління житлового господарства Печерського р-ну м. Києва:

– Тариф 3 гривні за квадратний метр себе не окуповує. Нам часто закидають, що ми є прибутковими організаціями.

Але це не так. З нинішніми тарифами не може бути ніякого прибутку. Ми позбавлені навіть можливості купити спецодяг і забезпечити ним наших працівників. Нашу профспілку турбує чимало питань, що стосуються соціального захисту наших працівників. Взяти хоча б службові квартири. У нас в черзі на одержання службового житла люди перебувають понад двадцять років. Йдеться, передусім, про двірників. У Печерському районі немає відповідного житлового фонду. Нам такі приміщення має надавати місто. Щоб підняти престиж професії і зацікавити людей іти до нас на роботу, треба їх чимось захоочувати. Зарплати низькі, то хоча б житло було. Це, до речі, не в останню чергу впливає і на плинність кадрів.

За підсумками наради Київській міській державній адміністрації запропоновано врахувати в проєкті бюджету міста на 2012 рік суму дотацій на покриття витрат між фактично включеною в складову собівартості тарифу на житлові послуги та запланованою мінімальною заробітною платою для працівників житлово-комунального господарства міста.

► ПРО ПРОФСПІЛКУ

Очолує профспілку працівників житлово-комунального господарства та сфери послуг з 1995 року Тамара Олександрівна КОСТЮК. Профспілка налічує понад 47 тисяч членів. До неї входять, зокрема, такі об'єднання первинних профспілкових організацій, як ПАТ «АК «Київводоканал», КП «Київпаstrанс», Комунальна корпорація «Київавтодор», КО «Київзеленбуд», підприємств житлового господарства всіх десяти районів міста Києва, а також підприємств, де працюють інваліди – УТОГ і УТОС, підприємства служби побуту міста. Це основні підприємства, які забезпечують життєдіяльність столиці.

Профспілка націлена на вирішення основних питань соціально-економічного захисту працівників галузі. Це відбувається через укладання колективних договорів і угод, які діють на всіх підприємствах галузі. Останнім часом чимало зусиль галузева профспілка доклала до поновлення соціальних пакетів, які гарантують надання пільг і гарантій (виплата матеріальної допомоги, виплат до ювілейних дат, на оздоровлення, з виходом на пенсію, на лікування, народження дитини, поховання, надання безвідсоткових позик тощо). В зоні особливої уваги профспілки перебувають питання з охорони праці. 20 жовтня цього року було проведено засідання Ради голів профкомів профспілки, де розглянуто питання підготовки підприємств галузі до роботи в осінньо-зимовий період.

Міська профспілка має заслужений авторитет і довіру своїх спілчан, що сприяє згуртуванню профспілки, а також солідарності і єднанню для ефективнішого захисту прав трудящих галузі.

Міжнародний день кредитних спілок



День відкритих дверей

Щороку кожний третій четвер жовтня, починаючи з 1948 року, відзначається Міжнародний день кредитних спілок. Так, 20 жовтня у всьому світі святкували Міжнародний день кредитних спілок. Сьогодні в Україні працюють 630 КС. Однією з них є КС «Профспілкова скарбниця», заснована членами галузевих профспілкових організацій Київської міської ради профспілок для взаємної підтримки її членів у наданні вигідних та якісних фінансових послуг, поєднання інтересів вкладників і позичальників. На сьогодні членами кредитної спілки є майже 10 тис. спілчан м. Києва.

На відміну від інших фінансових установ, кредитна спілка надає кредити на соціальні та споживчі цілі, будівництво та ремонт житла, кредитує весілля, оздоровлення та навчання. Для соціально незахищених категорій населення відсотки по депозитах у кредитній спілці є суттєвою надбавкою до заробітних плат і пенсій, можливість підтримати свій родинний бюджет й особистий добробут. Тут діють проекти, спрямовані на поліпшення і збереження здоров'я спілчан: кредити на придбання очисника води «Ековод» та на оздоровлення в Київській бальнеолікарні, на які встановлені спеціальні знижені відсоткові ставки. Проводяться різноманітні акції, такі, як «Новорічний кредит та депозит», «Закоханний кредит», «Жіноча примха», «Оздоровчий», «Йдемо до школи».

У Міжнародний день кредитних спілок «Профспілкова скарбниця» провела «День відкритих дверей». Усі очі мали можливість детальніше дізнатися про роботу кредитної спілки та види послуг, які вона надає, ознайомитися з новими кредитними та депозитними програмами. Цього дня до кредитної спілки завітало близько 200 членів, поповнили ряди наших спілчан 25 осіб.



Голова Спостережної ради Валентин Мельник вручає Подяку за активну участь у розбудові «Профспілкової скарбниці» голові ППО Південного поштамту КМД УДППЗ «Укрпошта» Людмилі Лисенко



Із книги відгуків і пропозицій

Кореспондентові нашої газети вдалося поспілкуватися з відвідувачами.

- Роман К.:**
«Беру кредит у спілці вже не вперше. За рахунок спілки придбав додому холодильник, пральну машину, інші необхідні речі. Влітку оздоровив дружину і дітей».
- Олена П.:**
«Виховую сина одна. Завдяки «Профспілковій скарбниці» маю можливість сплачувати за його навчання в університеті».
- Наталка Г.:**
«Я вперше скористалася послугами кредитної спілки «Профспілкова скарбниця» і дуже задоволена. На позичені кошти придбала собі гарну дублянку на зиму».

«Профспілкова скарбниця» тісно співпрацює із головами профспілкових організацій, керівниками підприємств, які через кредитну спілку допомагають своїм працівникам вирішувати фінансові питання. На знак подяки за небайдужість та бажання допомогти працівникам своїх підприємств, Спостережна рада кредитної спілки відзначила результати роботи активістів із співпраці з кредитною спілкою та нагородила їх подяками за активну участь у розбудові кредитної спілки, внесення вагомого вкладу для поліпшення її діяльності, сприяння збільшення кількості членів спілки та розповсюдження інформації про КС. Переводі позиції зі зростання членства вже не перший рік поспіль займають профспілки житлово-комунального господарства, зв'язку та енергетики.

Запрошуємо кожного з Вас приєднатися до дружною родини кредитної спілки «Профспілкова скарбниця» та поповнити її ряди вже сьогодні.

Контактна інформація КС «Профспілкова скарбниця»:
01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 16, 2-й поверх, офіси 201, 202, 203.
Тел.: 8 (044) 278-08-83, 278-08-21
e-mail: ksp@ukr.net, www.ksp.com.ua

КАЛЕНДАР ПАМ'ЯТНИХ ДАТ



Листопад

3.11	День ракетних військ і артилерії День інженерних військ
4.11	День залізничника
6.11	День працівника соціальної сфери Міжнародний день запобігання експлуатації навколишнього середовища під час війни та збройних конфліктів
9.11	День української писемності і мови Міжнародний день боротьби з фашизмом та антисемітизмом
14.11	Всесвітній день боротьби із захворюванням на діабет
16.11	День працівників радіо, телебачення та зв'язку Міжнародний день, присвячений терпимості
17.11	Міжнародний день студента
19.11	День працівників гідрометеорологічної служби День скловиробника
20.11	День працівників сільського господарства Всесвітній день пам'яті жертв дорожньо-транспортних пригод Всесвітній день дитини День індустріалізації Африки
21.11	Всесвітній день телебачення
22.11	День свободи
25.11	Міжнародний день боротьби за ліквідацію насильства над жінками
26.11	День пам'яті жертв голодоморів
29.11	Міжнародний день солідарності з палестинським народом

НАДАЄМО ПОСЛУГИ З ВЕБ-ДИЗАЙНУ
Розробка, модернізація, оптимізація сайтів. Подальші обслуговування та просування сайтів у пошукових системах.
вул.Хрещатик,16, оф.104
Тел.: 279 07 57, 098 878 44 00
http://studiox.com.ua/
E-mail: info@studiox.com.ua

ДП «КИЇВПРОФТУР» ПРОПОНУЄ:

- Відпочинок та лікування в межах України;
- Відпочинок в інших країнах світу;
- екскурсії та відпочинок для організованих груп туристів;
- екскурсійні тури як по Україні, так і поза її межами для індивідуальних туристів;
- бронювання готелів, продаж квитків; страхування для виїзду за кордон.

Чекаємо Вас за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 16, оф. 501, тел./ факс: 279-08-97; http://kpt.com.ua

У газеті «Київські профспілки» (№ 6, жовтень 2011 року) була надрукована стаття «Профспілкова сторона свої зобов'язання виконала». У статтю випадково закралася помилка. Абзац «Про те, що як і раніше є затримки з виплатою зарплати і в медиків столиці», слід читати: «не виконується в повному обсязі спільний Наказ Міністрації та МОЗ № 308/519 від 5.10.2005 щодо стану оплати праці працівників закладів охорони здоров'я».